



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№ 75 (9176)

Пятница 1 октября 2010 г.

Примите поздравления!

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда! От всей души поздравляем вас с теплым и сердечным праздником — Днем пожилого человека!

Эта дата — не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности вам — нашим отцам и матерям, инвалидам войны, труда, инвалидам, пожилым жителям района — за вклад в развитие нашего района, за многогодичный добросовестный труд, насилие, заезжий спектакль, доброту и нудрость!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, сплоченности, артиз, надежды и любви! И пусть берегущее отношение к пожилым людям станет не делом одного торжественного, праздничного дня, а повседневной обязанностью для каждого из нас.

С уважением
В.А. ШИБЕЛЬЮТ,
глава Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов;

А.А. ПИЦЦИОНИ,
председатель районного Совета ветеранов.

Дорогие земляки, уважаемые ветераны!

Сердечно поздравляем вас с Международным днем пожилых людей!

1 октября по-зимнико-традиции мы вновь обращаемся со словами искренней признательности и благодарности и чествуем представителей старшего поколения, людей с огромным жизненным опытом и умениями судьбами.

Никогда не забудут мы того, что сделано руками людей старшего поколения. Ваш самоотверженный труд во благо Отечества, вся ваша жизнь всегда будет служить примером для молодого поколения.

Дорогие наши пенсионеры, ветераны войны и труда! Примите искренние поздравления с праздником! Спасибо вам за ваш труд, за активную жизненную позицию! Желаем всем доброго здоровья, счастья, благополучия, тепла и любви близких людей! Долгих вам лет жизни!

С уважением А.Ф. МАСЛОВ,
депутат Совета народных
депутатов Кемеровской
области, Герой Кузбасса.

Уважаемые ветераны лесной промышленности!

Сердечно поздравляем вас с Днем пожилых людей! Уважаемые из всех отраслей: батраки, погоды и начальники. Вы — живая история нашего предприятия, пример жизненной стойкости и оптимизма. Примите слова признательности и благодарности за вешеное самоотверженное труд.

Дай бог крепкого здоровья, счастья вам и вашим близким. Пусть в вашем доме всегда будет тепло, уют и благополучие. Пусть вас сопровождают любовь и забота родных и близких долгие годы!

С уважением администрация
ООО «ЛЕСИНВЕСТ ЯЯ».

Совет и правление Яйского РПС поздравляет ветеранов потребительской кооперации с праздником!

Примите сердечную признательность, благодарность, виноградническую уважимость за ваш труд на благо потребительской кооперации, ее доброту и щедрость сердца!

Здоровье, счастья и благополучия вам, вашим родным и близким!

от всей души Людям возраста осени

На Вознесенской территории состоятся не один, а целых три концерта, посвященных Дню пожилых людей. Первый отметит этот праздничный день здоровья, на следующий день праздновать будут пенсионеры деревни Емельянка, а заключится гражданская праздничная программа в праздничном зале Вознесенки. Каждый из



портрет современника



Вот уже десять лет Тамара Дмитриевна Юркина является начальником отделения связи в Марьинке. Соня писала, Бандеролей и, посыпая проходит через ее избыточные руки. Но мало кто знает, что Тамара Дмитриевна заслуженно оканчивала педагогический колледж в городе Анисимово Судакенск по специальности педагогическое образование. Марийская девушка сидела в детском саду, когда

начавшего специалиста. Тамара Дмитриевна была счастлива работать с детьми. Но как раз в это же время супруга направила работать насторожом в Уланкуму. Любимую работу пришлось оставить и уехать вслед за мужем. А когда парень утратил свою направляющую и руководящую роль, семья вернулась в Марьинку. После декретного отпуска молодая мама снова вышла на работу в детский сад, но

попала под сокращение. Работая на почте, Тамара Дмитриевна не на мгновение не понимала, что ее судьба сложилась именно таким образом. Ведь нынешнюю благодаря ее труду люди имеют возможность получать известия от любимых и родных.

Екатерина ПЕСТОВА.
На снимке:
Тамара Юркина.

акция «Посетитель»

Четыре молодые национальности района воспользовались возможностью получить ответы на интересующие вопросы в ходе акции «Посетитель».

Напомним, они проходили совместно областным управлением инспекции безопасности дорожного движения и ОИБДД ОВД по Яйскому району. Посетители интересовались вопросами, связанными со стоянкой транспорта на участках гражданским техническим осмотром.

Кстати, подобные акции с участием специалистов областного уровня большого количества посетителей в нашем районе не собирается. Объясняется это регулярной и состоятельной работой с населением, которую ведут сотрудники отделения.

нашими днями четыре предпринимателя — Денисенков С.А., Яниский А.М., Вилькова Л.М., Мирошкина С.В. — выделили средства на праздники для пенсионеров. По словам главы Вознесенской территории Натальи Рудиной, без спонсорской помощи организация мероприятий была бы просто невозможна.

Альбина ЕРЕМЕЕВА.

Оформление документов

Помощь в оформлении наследства.
Участие в судебных процессах по гражданским делам:

• Установление факта принятия наследства (пропущен в месячный срок)

• Признание права собственности наследодателя на имущество.

• Составление исковых заявлений.

Бесплатные консультации

ул. Желябова, 3А
г. Анисимово-Судакенск
ООО «Недвижимость и Оценка»
тел.: +7 32 97 5 51 01



Выборы
в органы
местного
самоуправления
Яйского
района!

Сделай
свой
выбор!

хорошая новость

В начале октября ПСХК «Первоуральский» планирует запустить в эксплуатацию новый животноводческий комплекс, рассчитанный на 400 коров. Сейчас завершаются внутренние отделочные работы. Все оборудование будет компьютеризировано. Нагрузка на одну дотирку составит 150 голов. У каждой коровы на ноге будет свой электронный чип. Новое технологическое оборудование позволит получать молоко высшего качества. Из дикого зала молоко будет поступать по молокопроводам в танк-стаканчики объемом по 6 тонн. Там молоко будет охлаждаться до +4°C, а оттуда уже поступать на молокозавод для дальнейшей переработки.

Венера
ФАТХИНОУРОВА.

Наше ВРЕМЯ

Дорогие наши читатели!
Открыта подписка
на I полугодие 2011 года.

Подписная цена на газету на I полугодие 2011 года

для читателей поселка Яя — 235 рублей.

До 20 октября 2010 года
цена подписки — 220 рублей.

Мы ждем вас в редакции газеты.
Жители села района могут оформить подписку
в своих отделениях связи.

Оставайтесь с нами!

между нами, девочками

Красота - страшная сила?

А день так хорошо начинался

В это утро меня разбудило приятное щебетание птиц за окном. Когда я открыла глаза, то увидела, как первый луч солнца робко пытается просочиться в комнату, но плотные занавески никак не хотят его пропускать. Почему мне так хорошо? Во всем теле невыразимая легкость. Потянувшись себе чутокнов позавис в кровати, потом сразу взмыл в дверь. Их очень много накопилось в последнее время. Сегодня я обрательно наряду и себе смыла и разом решу накопившиеся вопросы...

Кто эта девушка в зеркале? Неужели это я? Не может быть! Что со мной случилось? Волосы тусклые, кожа неестественно бледная, блеск в глазах отсутствует. Нужно срочно с этим что-то делать, и без профессиональной помощи ни обойтись. Вот тебе на, а день так хорошо начинался.

Девушка краса - русая коса!

Первым шагом, небрехдно помечты о парикмахере, уложенной косе спровоцировано считают каждой частью женской привлекательности, поэтому уходу за волосами следуют уделять особое внимание. К счастью, в этом нашем деле нам помогают профессиональные парикмахеры. Было бы желание, а самое главное

Скорее, - дорогая!



- деньги, чтобы посещать всевозможные храмы красоты. В районном центре Яи находитесь на одне парикмахерская, где гра- мотный специалист за ваши кровные предложит стрижку и укладку на любой вкус и цвет. Интересно узнать, в какую сумму мы вынуждены пойти за стильной прической?

Побродив по парикма-

хериям, расположенным в центре поселка, удалось подсчитать среднюю стоимость услуг: при представляемой современным цирюльником, женская стрижка обходится в 200 руб. Женщины в этом случае получают 150 руб. Если же комитеты вынуждены пойти за стильной прической?

Побродив по парикма-

хериям, я 400 руб. Укладка к романтическому сидению обойдется в 250 ценою. Незаметно сидение может перейти в ужин. На этот случай и присоска дополнена соответствующая - вечерняя. Это еще минут 700 руб. из этого кошелька. Дороже всех причесок невесты. Свадебное убранство головы, занятой мыслями о свадьбе и счастливом будущем, выльется в крупенную сумму - 1500 руб. Пока изучала предложения, свои волосы привела в порядок и тщательно дала им дышать.

С лица воды не пить

Стремление любой девушки к идеалу красоты - одно из существенных и похвальных. Радуемся, беспокоимся, занимаемся для внешнего облика имеет чистая, гладкая и приятного оттенка кожа лица. Но всегда и не все правильно указывают за это. Приступая к уходу за лицом, необходимо знать, какая у вас кожа. Особенное это важно для правильного выбора косметических средств. К сожалению, в Яи нет специалиста, который мог бы мне посоветовать, как грамотно ухаживать за кожей лица. Пришлось перечитывать огромное количество специальной литературы, посетить всевозможные сайты в Интернете, чтобы стать профи в области кос-

метологии. Наконец, вооружившись всеми советами, какими только возможно, отправилась по яйским торговым точкам. Передо мной стояла важная задача - выбрать средства, необходимые для проведения косметических процедур в домашних условиях. Баночки, тюбиков, фляжек на прилавках оказались великим множеством. Вернувшись домой, я стала умываться - 10 руб., крем дневной - 70 руб., крем ночной - 80 руб., скраб для лица - 90 руб., маска для лица из белой глины - 75 руб. Подсчитала расходы. Да... Неподражаемые расходы. Да... Неподражаемые расходы. Да...

Наши рученьки устали

Все, что мы делаем, мы делаем руками. И ничего так не выдает возраст женщины, как ее руки. Различные косметические средства, которым добавляют мыльные посуды, стирку или уборку, причиняют синий большой вред коже наших ручек. Не говоря уже о том, что они чаще всего остаются во время приготовления пищи просто в целях гигиены. А много ли мы уделяем им внимания? В пущем случае, находимся времом. И то, если почувствуешь, что суха и шерша-

вая кожа мешает. Стоимость одного побега крема для рук составляет от 20 руб. до 60 руб., а зависимости от производителя.

А уже знаешь о том, что в наших парикмахерских оказываются услуги по уходу за руками, выбираю крем, применяться опытами на самостоятельном получении знания в этой области. Как минимум, собираюсь пользоваться питательным кремом раз в неделю, регулярно болтать ручки теплыми ванночками. И делать все эти процедуры в домашних условиях. А в сочетании с предложенными выпотрошением маникюра или наращивания ногтей в условиях парикмахерской ручечки будут близко к идеалу. Но до наращивания ногтей я пока не созрела, потому обхожусь покупками для ухода за кожей рук.

Подсчитываем расходы

День прожител незаметно. Один поход в парикмахерскую и гифомерные отделы наших торговых точек спустя часы мой кошелек на 685 рублей. Неужели это цена настоящей женской красоты? Успокаиваю себя мыслью, что посещение салона красоты даже соседнего города Анжеро-Судженск плюс отделов элитной парфюмерии стоило бы мне гораздо дешевле.

В народе существует поговорка: нет женщин не красивые, есть женщины неукрасивые. Признаюсь честно, мне не очень-то хочется попадать в нечто. Поэтому за свою внешность я спешу, чего и вам желаю!

Бкатерина ПЕСТОВА.

, этап наших!

Большие гиганты из маленьких теплиц



В Кузбассе, который традиционно считается краем вечнозеленых помидоров, в нынешнем году даже помидоры вырастали наперекор всем традициям: не только красными, но и гигантских размеров.

Сибирь - помидоры

К примеру, овощной гигант весом больше килограмма случайно нашла в собственной теплице пенсионерка из Марийинска Валентина Хилько. Заметила теплица, когда шла по перегородке. Подумала, что мяч какой-то в теплице занялся. А когда начала прибираться к зиме, выдергивать корни томатов, то и увидела, что это самый настоящий помидор во всей своей красе. Удивилась, конечно. Ведь такие огромные помидоры никогда не встречала. Когда взрослая, гигант потянул на 1 килограмм и 100 граммов. Пенсионеры решили, что томат пойдет для зимних заготовок на зиму. Однако чудо-помидор не долго радовал пенсионеров. Попадали к Хилько журналисты, помидор перед камерами пересадили на салат и съели. Хозяйка говорит, что сажала этого томата сорта «Розовый принц»

от родственников из Астрахани. Но не думали, что для теплолюбивых помидоров станет такой плодородной марийской землей.

Гиганты в томате

А вот в Яи, когда услыхали про марийскую теплицу гиганта, думали не удивились. И рассказывали сходить в гости к педагогам Алексеевым. Потому что в этой педагогической семье гигантские помидоры растут в буквальном смысле, как на дрожжах. И плоды весом больше килограмма на гигантоведов, ни их друзей уже давно не удивляют. Выращивают Алексеевы томаты в обычной самодельной теплице из старых оконных рам, покрытых полизиэтиленовой пленкой, из местных сортов, которые в магазинах покупают. В этом году, рассказывают, сажают помидорные кусты набранные больше сороки видами томатов. И гигантские сорта, сахарно-сладкие с тонкой кожурой, что только для

салатов, которые ни в какую банку не засунешь. И обычных, полупенистых для маринования. А сколько еще нетоматов, цветы, деревья и виноград в Кемерово отправили - не считали. Самые огромные наросты в августе. Теперь кушают то, что поменьше, килограммовые, сортов «бабушкин секрет» и «Король гигантов». Хозяйка Вера Васильевна говорит, что в нынешнем году погода была благоприятной для помидоров - сырой и не жаркая. Рассады высажены в теплицы 3 июня, потому начали не удобрять. А наоборот, пытались разбавить плодородную землю геском из реки и луговой черной землей. Илане было умело засеянной земле вся сила рассады ушла в листья да в стебель. А плодов было бы не так много.

→ 4 стр.

Большие гиганты из маленьких теплиц

3 стр. ←

Растут... на дрожжах

Глава семьи Васильев считает, что главный секрет их томатной урожайности — в уходе. Например, как только на помидорах стебли завязываются первые грозды плодов, все новые гисты нужно сразу же без всякой щады обрезать. Ну и, конечно же, подвязывать растения. Пока педагоги на выйдут, указывать за помидорами им помогают родители. А потом всем другим семьям радуются урожая.

Программную пачку дрожжей покупаем здорово, супы и супчики настывают. Потом каждый ковш этой дрожжевой жидкости разбавляем водой и кладем рассыпчатую муку. Потом яичко, солим и добавляем томатов.

Валерий ЯЗОВСКИЙ,
корреспондент
журнала «АиФ в Кузбассе».
На снимке:
Василий Алексеев
предпочитает кушать
салаты только
из килограммовых
томатов.
Фото автора.

Российская Федерация Кемеровская область Администрация Яйского района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27 сентября 2010 г.
№ 1526 о.п.т. Як
о ПРЕДВАРИТЕЛЬНОМ СОГЛАСОВАНИИ МЕСТА
РАЗМЕЩЕНИЯ ОБЪЕКТА

Руководствуясь статьей 35 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании обращения Мартьянова Константина Евгеньевича, проживающего по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Як, ул. Ленина, 12-7, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Согласовать предварительно место размещения объекта.
2. Утвердить акт выбора земельного участка от 15.09.2010 г. под строительство гаража площадью 40 кв. м. расположенного по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Як, ул. Восточная, 2 б.
3. Установить, что данное постановление вступает в действие с предоставлениями владельцем земельного участка и действует в течение трех лет.
4. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Наше время».

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района.

Российская Федерация Кемеровская область Яйский район Марьевский сельский Совет народных депутатов РЕШЕНИЕ

от 21.09.2010 № 18 д. Марьевка
об УТВЕРЖДЕНИИ ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ
и ЗАСТРОЙКИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«МАРЬЕВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ТЕРРИТОРИЯ»

в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г.

№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом Марьевского сельского поселения, Марьевский сельский Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Принять правила землепользования и застройки муниципального образования «Марьевская Сельская территория» согласно приложению.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования в районной газете «Наше время».
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя бюджетного комитета Изакову Л.М.

Д.Е. СКУДАРНОВА,
председатель Марьевского
сельского Совета
народных депутатов,
глава Марьевской
сельской территории.

ГАЗОВЫЕ БАЛЛОНЫ: большой и маленький

ЗЕРНОДОБЫЧА. Телефон 2-21-73.

«Недорого Большой Дом

в центре. Телефон 3-12-21.

8-905-962-15-00.

«МОТОЦИКЛ ИК-Планета»

пробег 7000 км, ХС.

Телефон 8-951-166-45-39.

«ТРЕХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА, ГАРАЖ» (центр). Телефон 8-903-067-72-79.

«ДОМ» (пос. Ижморский, ул. Светлая, квад. 1, сплошь

металлические двери для горючих

горючих). Телефон 8-923-520-28-30.

«ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в бирюзке». Телефон 8-950-271-30-54.

«ТЕЛОЧКА» (1-й этаж, 3-микр.)

ТЕЛОЧКА (5-микр.). Телефон 8-960-925-83-08.

«ОДНОКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ в пос. Аксаро-Судженск. Телефон 8-909-520-94-99.

«ОВЕЦ» на ленинке и на ярославской.

«КОВЫЛУ» с ЖЕРЕБЕНКОМ

и ЗЕМЕЛЬНЫМ УЧАСТОМ

в центре Як. Телефон 8-906-

988-43-69.

«КОРОВУ». Телефон: 2-47-88,

8-961-703-94-68.

«ИНВАЛИДНЫЙ КРЕСЛО

КОЛЫСЬКУ (сидущую, новую).

Телефон 8-936-980-49-48.

«ПОРОСАТ» (3-микр.). Телефон

8-923-311-19-70.

Считать недействительным

Утвержденное письменное

установление № 020425.

на имя Марии Петровны

МИЛАВКИНОЙ, считать ны

действительным.

Благодарят

Контрольные
и другие виды работ
по газификации
целинных.

Телефон
8-913-123-30-82.

Пенсионеры ОАО «Машиностроитель» выражают
специальную благодарность
администрации за заботу
о приватизации и газификации
День машиностроителя

МУН "Рекламная сеть "Наше время" Администрации Яйского района" выражают благодарность администрации Яйского района, благодаря которой Газета издается в Сибирском округе на территории Российской Федерации. 24 статьи № 2003 года. Свидетельство о регистрации № 17-2655. Учредитель администрации Яйского района, МУН "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Над можно написать на следующий почтовый адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнения авторов публикуются в материалах не обязательно с согласием редакции.

Благодарят

Шишечкиной Н.В.

По вопросам доставки

газеты:

по Я - 2-18-83,

по С.Ям - 2-15-87.

За содержание публикемых объявлений редакция ответственности не несет. Все предметы - в кредиторством.

Газета пытается не сидеть в изоляции.

Телефон - 3006-час Печать - официальная Индекс - 5195. Запись - ... Цвет - ... Свобода, Газета издается в Яю с октября 61145. Адрес редакции и издания: 652100, п.г.т. Як, ул. Советская, 3. Газета издается в А-4 формате на бумаге беленой (652470, г. Аксаро-Судженск ул. Ленина, 6. Телефон 8-134-53-6-45-70).

Газета издается в изоляции.

Газета издается в изоляции.